

Aanbesteding: 15929 | Renoveren Dak PI Leeuwarden te Leeuwarden
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 15929

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Eis 8.

Vraag:

Wij hebben een zeer gelijkwaardige referentie wat betreft type gebouw en werkzaamheden, echter komen wij niet aan het gevraagde aantal zonnepanelen van 800 stuks. Mag de eis bijgesteld worden naar bijv. 450 zonnepanelen?

Antwoord:

Dit verzoek wordt niet gehonoreerd maar blijft staan op 800 stuks. Wij zijn van mening dat de aantallen in verhouding staat met de te realiseren werkzaamheden. Bovendien zou het aanpassen van de aantallen een wezenlijke wijziging van het selectie criterium zijn.

Beantwoord op: 08-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Eis 7.

Vraag:

Wij hebben een zeer gelijkwaardige referentie wat betreft type gebouw en werkzaamheden, echter komen wij niet aan de dakoppervlakte van 5000m2. Mag de eis bijgesteld worden naar bijv. 3000 m2 dakoppervlak?

Antwoord:

Dit verzoek wordt niet gehonoreerd maar blijft staan op 5000m2. Wij zijn van mening dat de minimale oppervlakte in verhouding staat met de te realiseren werkzaamheden. Bovendien zou het aanpassen van de minimale oppervlakte wezenlijke wijziging van het selectie criterium zijn.

Beantwoord op: 08-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Leidraad 4.2. geschiktheidseisen- eis 8

Vraag:

In de gunningsleidraad onder Eis 8 staat dat wij naast een tevredenheidsverklaring ook een afschrift van de opdrachtbrief en/of relevante pagina's van de contractdocumenten mogen indienen. In de checklist staat alleen tevredenheidsverklaring indienen.

Vraag: mogen wij aannemen dat bij de checklist ook de genoemde documenten bij eis 8 mogen worden ingediend als bewijsmiddel?

Antwoord:

Ja

Beantwoord op: 13-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Leidraad 4.2.

Vraag:

Is het toegestaan om een project te benoemen bij de geschiktheidseisen, waarbij wij de opgedragen werkzaamheden hebben uitgevoerd als gelijkwaardige partner in een bouwcombinatie?

Antwoord:

Conform de geschiktheidseisen bent u hoofdelijk aansprakelijk voor het gehele werk. Ten aanzien van de hoofdelijke aansprakelijkheid volstaat het niet dat de gegadigde de coördinatieplicht had over nevenopdrachtnemers of als het werk vrijwel volledig is uitbesteed aan 1 onderaannemer.

Beantwoord op: 13-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Leidraad 4.2. geschiktheidseisen- eis 8

Vraag:

U vraagt om een referentieopdracht waarmee wordt aangetoond dat 800 stuks zonnepanelen zijn geïnstalleerd.

Wij hebben een passende referentie die aan alle criteria voldoet, echter we installerden 660 zonnepanelen op het dak. Gaat u akkoord met een referentieproject waarbij 660 zonnepanelen zijn gerealiseerd?

Antwoord:

Dit verzoek wordt niet gehonoreerd en blijft staan op 800 stuks. Wij zijn van

mening dat de aantallen in verhouding staat met de te realiseren werkzaamheden.

Beantwoord op: 13-12-2022

Label: Inhoud